
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 683 

 

На 7 май 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Димитър Димитров, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Ерхан Чаушев, 

Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Любомир Георгиев, Камелия Нейкова 

2. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Цветанка Георгиева и Любомир 

Георгиев 

3. Проект на решение относно назначаване съставите на СИК 

за нови и частични избори. 

Докладва: Емил Войнов 

4. Проект на решение относно опаковане и предаване на 

изборни книжа и материали от СИК, в които се гласува с хартиени 

бюлетини и СУЕМГ на ОИК и на общинската администрация от 

нови и частични избори. 

Докладва: Емил Войнов 

5. Проект на решение относно опаковане и предаване на 

изборни книжа и материали от СИК, в които се гласува само с 

хартиени бюлетини и ПИСК на ОИК и на общинската 

администрация от нови и частични избори. 

Докладва: Емил Войнов 
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6. Проект на решение относно жребий при попълване 

съставите на СИК. 

Докладва: Емил Войнов 

7. Проект на решение относно изменение на изборни книжа. 

Докладва Емил Войнов 

8. Проекти на решения относно допускане на партии и 

коалиции за участие в частичните избори на 15 юни 2025 г. 

Докладват: Силвия Стойчева и Димитър 

Димитров 

9. Проект на решение относно отваряне на запечатано 

помещение. 

Докладва: Елка Стоянова 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Севинч Солакова, Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Росица Матева и Красимир Ципов. 

 

Заседанието бе открито в 11,00 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и от господин Емил Войнов – зам.-

председател на Комисията. 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Дванадесет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Матева и Ципов. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки с докладчици: 

господин Войнов, господин Димитров, госпожа Солакова, госпожа 

Стойчева, господин Чаушев, господин Баханов, госпожа Гергана 

Стоянова, госпожа Елка Стоянова, господин Георгиев 
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2. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК с докладчик 

госпожа Георгиева. 

3. Проект на решение относно назначаване съставите на СИК 

за нови и частични избори с докладчик господин Войнов. 

4. Проект на решение относно опаковане и предаване на 

изборни книжа и материали от СИК, в които се гласува с хартиени 

бюлетини и със СУЕМГ с докладчик господин Войнов. 

5. Проект на решение относно опаковане и предаване на 

изборните книжа и материали от СИК, в което се гласува само с 

хартиени бюлетини и ПСИК на ОИК и на общинската 

администрация от нови и частични избори с докладчик господин 

Войнов. 

6. Проект на решение относно жребий при попълване 

съставите на СИК с докладчик господин Войнов. 

Моля за вашите предложения по дневния ред? 

Господин Георгиев? 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Да ме добавите в точка втора. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други? 

Господин Войнов? 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Постъпи още един проект на решение 

относно изменение на три изборни книжа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Седма точка: 

Проект на решение относно изменение на изборни книжа с 

докладчик господин Войнов. 

Други? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред с направените 

допълнения. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 
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Господин Войнов, заповядайте в първа точка: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЧМИ-15-31-108/17.04.2025 г. С 

него ни изпращат фактури по договори № 16-7 и № 16-8 от 10 март 

2025 г. 

Във връзка с това е изготвена докладна записка от директор 

дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-25-162/30.04.2025 г. 

Изпълнението на работата по договори  № 16-7 и № 16-8 е прието с 

решение на Централната избирателна комисия от 16 април 2025 г. 

Изпълнителят е представил фактури по двата договора на стойност 

съобразно приетата от възложителя работа. 

Фактурите отговарят на изискванията на Закона за 

счетоводството. Изготвени са два контролни листа за извършване на 

предварителен контрол. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение за 

плащане на стойността по двете фактури и за връщане на гаранциите 

за изпълнение след извършване на плащанията по фактурите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 2 (Ерхан Чаушев, 

Севинч Солакова). 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги в моя папка има докладна записка с вх. № ЦИК-25-

163/05.05.2025 г. относно приемане на предоставени услуги по т. 1,  

1.1.2 на Договор № 32 от 2023 г. Този договор е двегодишен и сме 

предвидили заплащане на всеки шест месеца. това, което ни се 

представя в докладната записка, е, че услугите, извършени по този 
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договор за периода от 6 октомври до 5 април, отговарят на 

изискванията на договора. Представени са като електронен запис на 

диск, в който има три папки с файлове, изходни кодове, графични 

елементи, файлове с информация, публикувана на сайта, ZIP 

файлове за базата данни на сайта, което можем да считаме като 

достатъчно условие за приемане на работата. 

Предлагам с протоколно решение да приемем работата и да 

възложим, да упълномощим председателя на Комисията да подпише 

двата екземпляра на приемо-предавателния протокол. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващият ми доклад е поканата 

за участие в дванадесетата годишна среща на органите за 

управление на изборите – 5-6 юни 2025 г. в Грузия.  

С вх. № ЦИК-16-241/23.04.2025 г. е получен преводът на тази 

покана, която съм докладвал за запознаване на предходното 

заседание. Връщам я на доклад, заради това че на 8-и, тоест утре, 

изтича срокът, в който може да се заяви участие – не по-късно от 

8 май, както е записано, за потвърждаване на участието. Трябва да се 

попълни една анкетна карта. Ако има желаещ, може да се запознае с 

темите: технологии, използвани в изборния процес; въздействие  на 

дезинформацията. Това са основните теми. 

Докладвам за сведение и ако някой желае, до утре трябва да 

предприеме стъпки към регистрация.  

В папката ми има писмо с вх. № ЦИК-16-246/30.04.2025 г. 

Това е отново писмо – имали сме такова писмо миналата година от 

господин К., с предложение за използване на технология с 
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посредник банкомати, банкноти за гласуване – дистанционно. 

Докладвам за сведение. Предложението е да се направи някакъв вид 

тест на тази технология, описана в доста дебело досие – за сведение. 

Последният ми доклад е с вх. № ЦИК-16-238 – преводът от 

анкетата за изкуствения интелект и работата на изборната 

администрация. Това е онлайн анкетна карта, Google формуляр. 

Крайният срок за участие е 16 май 2025 г. Спонсор на това 

проучване е университетът Джордж Таун. 

 Има около 20 страници, които не посмях да ги дам за превод 

– това е съдържанието на анкетата. Ако някой е любопитен, ще ви ги 

представя, тъй като трябва да попълните онлайн анкетите, за да 

отидете на следващата страница. Ще заобиколим по някакъв начин 

това и ще изпратим за превод тази анкетна карта. Това са моите 

доклади. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, имаме писма, които сме 

получили от Столична община, във връзка с частичните избори за 

кметове на райони и за кмет на кметство на 15 юни: вх. № ЦИК-

ЧМИ-19-190-3/05.05.2025 г. във връзка с определяне на помещение 

за ползване от Общинската избирателна комисия и вх. №№ ЦИК-

ЧМИ-06-187/25.04.2025 г. и ЦИК-ЧМИ-19-190-2/05.05.2025 г. за 

определяне на технически екипи от Столична община във връзка с 

частичните избори за Район „Слатина“, Район „Искър“ и кметство 

Мрамор – както казах, за сведение. 

Във връзка с постъпила фактура от администрацията на 

Народното събрание с вх. № ЦИК-03-240/28.04.2025 г. за ползвана 

топлоенергия, електроенергия, вода, транспортни услуги, копирни 

услуги за месец март тази година е представена докладна записка с 

вх. № ЦИК-25-165/05.05.2025 г. въз основа на извършена проверка 

на фактурата и преценка, включително контролен лист за извършен 

предварителен финансов контрол с мнение за законосъобразност. 
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Предлагам ви да одобрим изплащането на сумата 

от 4457,77 лв. по тази фактура с вх. № ЦИК-03-240/28.04.2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване ви докладвам 

писмо от Печатницата на БНБ в отговор на наше писмо с вх. № 

ЦИК-ЧМИ-19-191/02.05.2025 г. Сега се сещам, че може би писмото, 

което изпратихме до Печатницата, беше в резултат на обсъждане на 

работна група и трябва да го гласуваме с последващо одобрение. С 

това писмо поискахме да ни предоставят дизайн на гърба на 

специализираната хартия за машинно гласуване, както и да ни 

уведомят за единичната цена на ролката със специализирана хартия. 

Моля за последващо одобрение, първо, на писмото, което 

изпратихме до Печатницата на БНБ и след това ще върна на доклад 

отговора от Печатницата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване за последващо одобрение на писмото до 

Печатницата на БНБ. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветозар Томов); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Както казах, за запознаване вх. № 

ЦИК-ЧМИ-19-190-1/02.05.2025 г. Получили сме предложението за 

дизайн на гърба на специализираната хартия и предложението им за 

единична цена на  ролките със специализирана хартия за обсъждане 

на работна група. 
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Колеги, в отговор отново на наше искане до Народното 

събрание, до главния секретар на Народното събрание, сме получили 

писмо с вх. № ЦИК-03-208-1/30.04.2025 г. Към това писмо са 

приложени копия от сертификати и протоколи във връзка с 

измервания в работните помещения на Централната избирателна 

комисия за ползване във връзка с гласуваното решение за сключване 

на договор със Службата по трудова медицина. Ще се прецени 

доколко тези документи ще бъдат полезни, като се предоставят на 

тази служба. 

Във връзка с това ви докладвам и писмо с вх. № ЦИК-21-228-

2/30.04.2025 г. Писмото е от Службата по трудова медицина 

„Доверие“. Получили сме подписани от тяхна страна два екземпляра 

на договора за подпис от страна на Централната избирателна 

комисия. 

Предлагам ви да упълномощим председателя да подпише 

двата екземпляра, като единият бъде предоставен на Службата по 

трудова медицина. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Докладвам ви за сведение вх. № 

ЦИК-19-236-1/25.04.2025 г. Писмото е от Печатницата на БНБ. 

Обсъдили сме го на работна група на 30 април. Предоставят ни 

информация за съхраняваните ролки със специализирана хартия в 

Печатницата на БНБ по сключени договори от 2024 г. за изборите за 

народни представители, както и за частични и нови избори за 

кметове на 20 октомври 2024 г. със съответен брой – както казах, за 

сведение. 
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От Министерството на финансите сме получили указание 

относно изпълнението на държавния бюджет във връзка с 

обнародваното постановление за изпълнение на държавния бюджет 

№ 28 от 2025 г. с вх. № ЦИК-02-242/29.04.2025 г. – за сведение. 

 Предоставя се на главния счетоводител за изпълнение на 

указанията при изготвяне на счетоводните документи във връзка с 

бюджетната процедура. 

Вх. № ЦИК-02-243/29.04.2025 г. отново за сведение. Също от 

министъра на финансите указания във връзка с изготвянето на 

лимитите по месеци и по изпълнение на бюджета за 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Чаушев, 

заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя вътрешна папка с 

вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1971 сме получили постановление за отказ за 

образуване на досъдебно производство от Софийска районна 

прокуратура. Става въпрос за гласуване в изборите за Европейски 

парламент. 

Каква е случката? Въз основа на извършените действия на 

разследващи органи гражданин, живял в САЩ, с постоянен адрес в 

България, е гласувал в тези избори. От 2019 г. е в България, работил 

е и съответно подава заявление за настоящ адрес за гласуване. 

Гласувал е на изборите, изпълнил е указанията на председателя на 

секционната изборна секция. Гласувал е веднъж. 

Въз основа на материалите прокурорът прави извод, че няма 

осъществен състав на престъпление, поради което отказва да 

образува досъдебно производство. Лицето е имало настоящ адрес в 

град София. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с 

постъпила е в Централната избирателна комисия преписка с вх. № 

ЦИК-08-237/25.04.2025 г., с която Районна прокуратура – Плевен, ни 

уведомява, че по отношение на едно лице с посочени три имена и 

ЕГН е наложено наказание лишаване от право да заема определена 

държавна или обществена длъжност за срок от 12 месеца, считано от 

датата на влизане в сила на споразумението.  

При изпълнение на същото, ако е наложено заедно с 

наказание лишаване от свобода, да се съобразят разпоредбите на 

чл. 49, ал. 2 и ал. 4 от Наказателния кодекс и да уведомим веднага 

прокуратурата за изпълнение на наказанието и възстановяване 

правата на осъдения. Приложили са ни протокол от съдебното 

заседание, с което е одобрено постигнатото споразумение между 

защитника на подсъдимия и представители на прокуратурата, с 

което на лицето, освен че е наложено 8 месеца лишаване от свобода 

с изпитателен срок от 3 години, на основание чл. 147, ал. 6 от НК му 

е наложено наказание по чл. 37, ал. 1, т. 6 лишаване от право да 

заема определена държавна или обществена длъжност за срок от 

12 месеца от влизане в сила на сключеното споразумение. 

Предлагам да гласуваме писмо до „Информационно 

обслужване“ АД, с което да им изпратим препис от постановлението 

на прокуратурата – Определение по НОХД № 646/2025 г. по описа 

на Районен съд – Плевен, което е влязло в сила на 15 април 2025 г., и 

с което на лицето е наложено наказанието, което преди малко ви 

прочетох. Следва да въведат посоченото лице в масивите на 

„Информационно обслужване“ АД за съобразяване при извършване 

на бъдещи проверки във връзка с предстоящи избори до изтичане на 

срока на наложеното наказание на лицето, като за началото на 

изпълнение на наказанието следва да ни уведомят. 
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Отделно от това, с моя резолюция, когато е пристигнало в 

ЦИК, съм указал същото лице да бъде вписано в нарочните 

регистри, които се водят в Централната избирателна комисия, за 

лица, на които е наложено такова наказание, за да се има предвид 

при евентуални бъдещи избори или заемане от това лице на 

съответната изборна или държавна длъжност. 

Към момента ви предлагам да изпратим писмото до 

„Информационно обслужване“ АД за въвеждане в масивите на 

„Информационно обслужване“ на въпросното лице. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания, или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик е колегата Гергана Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Докладвам постъпила в Централната 

избирателна комисия с вх. № ЦИК-НС-18-2121-21/30.04.2025 г. 

жалба от БТВ „Медия Груп“ срещу Наказателно постановление № 4-

НС от 25 февруари тази година. Докладвам за сведение.  

Ще бъде насочено към администрацията за подготовка на 

преписката за изпращане в Софийски районен съд съгласно 

изискванията на закона. 

Следващият ми доклад е във връзка с докладна записка с вх. 

№ ЦИК-25-166 от днешна дата относно изпълнение по Договор № 4 

от 13 март 2024 г., сключен между Централната избирателна 

комисия и „Информационно обслужване“ АД.  

Постъпило е писмо с приложен отчет за изпълнени дейности 

по т. 1.2, т. 1.3 и т. 1.4 от договора за периода от 27 януари 2025 г. до 

26 април 2025 г. и приемо-предавателен протокол за приемане на 

изпълнението на услугата. 
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В докладната записка са описани приложените документи и 

съдържащите се в тях отчети на извършените дейности от страна на 

изпълнителя по този договор, като е отразено, че представеният на 

основание т. 3.3 от договора отчет удостоверява изпълнението на 

услугите по т. 1.2, т. 1.3 и т. 1.4 за цитирания преди малко период.  

Предлага се Централната избирателна комисия да приеме 

изпълнението на услугата и да одобри подписването на 

представения приемо-предавателен протокол с писмото, по което е 

изготвена докладната записка. 

Направено е предложение да бъде гласувано изпълнението и 

да се одобри подписването на представените приемо-предавателни 

протоколи. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е по писмо с 

вх. № ЦИК-18-19 от A-WEB. С това писмо е представен 

информационният бюлетин на организацията към края на месец 

април 2025 г. Докладвам го за сведение. 

Следващият доклад е също за сведение и за запознаване. 

Изпратени са ни от Мрежата за сътрудничество в областта на 

изборите материали от проведената на 29 април онлайн среща – вх. 

№ ЦИК-16-189-4. Материалът е изпратен за превод. Тъй като са 

обемисти материалите, предполагам, че на по-късен етап ще бъдат 

готови и преводите, за което ще уведомя отново ЦИК. 

Последният ми засега доклад на този етап за запознаване е 

получено от „Информационно обслужване“ АД с вх. № ЦИК-15-178-

12 писмо в отговор на наше писмо, което изпратихме до министъра 

на електронното управление и до „Информационно обслужване“ АД 

във връзка със сключване на допълнително споразумение към 
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договори за системна интеграция, сключени с „Информационно 

обслужване“ АД. Получаваме в отговор на нашето писмо, с което 

отправихме предложение за допълване текстовете на договорите, 

писмо от „Информационно обслужване“ АД с приложени проекти на 

допълнителни споразумения. В писмото е посочено приемането 

само на една от точките, които е предложила Централната 

избирателна комисия да бъде променена, съответно допълнен 

договорът – вх. № ЦИК-15-178-12. Докладвам  ви за запознаване и 

обсъждане с оглед и проведената среща във връзка с този въпрос. 

Ще върна допълнително на доклад, след като Комисията се запознае 

с материалите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието до 12,00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Единадесет членове сме в залата – имаме необходимия 

кворум. Продължаваме с доклади в точка първа от дневния ред: 

Доклади по административни преписки. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Моля да погледнете в днешна 

папка вх. № ЦИК-МИ-17-323. Това е писмо, титулувано жалба, от 

госпожа П.,          жител на село Старо Оряхово, Долни чифлик, 

област Варна. Във въпросната жалба много обстойно се обсъжда 

казус с кмета на кметство Старо Оряхово. Уточнявам, че е имало 

подаден сигнал до Общинската избирателна комисия, която да се 

произнесе по повод отсъствието на кмета на кметството за 

продължителен период от време от изпълнение на функциите му. 

Комисията е излязла с решение, с което установява, че не са налице 

основания по чл. 42, някоя от точките по ЗМСМА, за да бъдат 

прекратени правомощията му. Решението, с което се е произнесла 
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комисията, е влязло в сила. Било е обжалвано от жители на 

кметството пред Административен съд.  

Административният съд е приел, че нямат правен интерес да 

подават жалба и съответно я оставя без разглеждане. На настоящия 

етап имаме решение на Общинската избирателна комисия за отказ за 

прекратяване правомощията, което е влязло в сила. Към настоящия 

момент кметът според изложеното от Общинската избирателна 

комисия изпълнява функциите си.  

С тази преписка-жалба от госпожа Пенева се сезират 

Окръжна прокуратура – Варна, Общинския съвет в община Долни 

чифлик, Централната избирателна комисия и БТВ с искане да бъдат 

предприети действия, въпреки досегашното  развитие по казуса, като 

продължава да се твърди, че следва да бъдат прекратени 

правомощията на този кмет на кметство. 

Докладвам ви го само за сведение, тъй като Централната 

избирателна комисия има ясно изразени правомощия по отношение 

на контрола върху актовете на общинските избирателни комисии, 

още повече че в конкретния случай има сезирани други органи, така 

че по отношение на Централната избирателна комисия не се 

установят процесуални средства, въз основа на които да се 

предприемат действия от страна на ЦИК. По отношение на 

останалите органи – окръжната прокуратура и общинският съвет, са 

в своите правомощия и предполагам, че от там ще получаваме по-

нататък информация дали нещо от тяхна страна е предприето. Това 

е, което мога да кажа по тази преписка – вх. № ЦИК-МИ-17-323, за 

сведение. 

Докладвам ви преписка с вх. № ЦИК-ЧМИ-09-149-9 – писмо 

в отговор на наше писмо със същия номер, но с индекс 8 от 

29 април. Напомням, че това е във връзка с искане от страна на лице 

да бъдат изплатени суми по изпълнителен лист. Указахме му да 

предостави достатъчно данни, за да бъде предприето последващо 

действие.  
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С това писмо ни уведомяват за сметката и за титуляра по тази 

сметка, предадена на главния счетоводител за последващи действия. 

В тази точка също искам да ви докладвам, че по отношение 

на обществената поръчка с три обособени позиции, която 

Централната избирателна комисия обяви във връзка с доставка на 

канцеларски материали, офис принадлежности и тонери за 

принтери, по Обособена позиция № 3 е постъпил проект на банкова 

гаранция от страна на обявения за Изпълнител. Тъй като в 

гаранцията има неточности, същата ще бъде върната през ЦАИС с 

указания да бъдат отстранени неточностите, за да може да се 

продължи с по-нататъшното действие по приключване на 

процедурата по избор на изпълнител и сключване на договор. 

По отношение на Обособена позиция № 1 в моя папка има 

подпапка „докладна записка“, в която ще намерите документ с вх. № 

ЦИК-25-164/05.05.2025 г., в която се предлага във връзка с наше 

Решение № 4179/10.04.2025 г., с което определяме изпълнител по 

Обособена позиция № 1. За директор на дирекция „Администрация“ 

ни уведомява, че са предоставени необходимите документи във 

връзка с изискванията на ЗОП за сключване на договор, като същите 

отговарят на изискванията по чл. 112 от ЗОП и се предлага 

Централната избирателна комисия да приеме решение за сключване 

на договора и да упълномощи председателя на Комисията за 

подписването му. Има и приложен договор. Засега докладвам за 

запознаване и в по-късната част на деня, след като го погледнете, ще 

предложа да бъде гласуван проектът на договор и да бъде 

упълномощен председателят на ЦИК за подписването му. 

Приложен е и контролен лист към преписката. С тези 

документи може да се запознаете, както ви казах, в моя папка, 

подпапка „докладна записка“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-

06-344/05.05.2025 г., което е от кмета на Район „Младост“, Столична 



16 

община. В писмото се иска разрешение за отваряне на запечатано 

помещение, в което се съхраняват изборни книжа и материали от 

няколко избора и преместване на съответните материали в друго 

помещение. 

В писмото е написано, че материалите в момента се 

съхраняват в препълнено помещение и фактически е невъзможно да 

се работи в него при необходимост, и в сградата на Столична 

община, Район „Младост“ няма възможност да се осигурят други 

помещения за преразпределение на събраните на едно място чували 

с бюлетини. 

Написано е, че има друго помещение с изграден за нуждите 

на районната администрация пункт за управление, който се намира в 

непосредствена близост до сградата на районната администрация. 

Във връзка с описаното по-горе в писмото се моли за 

разпореждане и уведомяване относно целесъобразността и 

законността от преместване на изборните чували с бюлетини, 

изборните книжа и материали съгласно т. 2.2. от Решение № 1750 от 

10 март 2023 г. на ЦИК в пункта със съответния адрес. 

Във връзка с това предлагам проект на писмо, с което да 

отговорим на кмета на Район „Младост“, Столична община, че 

достъпът до запечатани помещения, определени за съхранение на 

изборни книжа, с цел преместване на изборните книжа и материали 

в други помещения, се осъществява на основание цитираната и в 

писмото точка от Решение № 1750 от 10 март 2023 г. на ЦИК със 

заповед на кмета на общината без да е необходимо изрично 

разрешение от ЦИК. Допълнително изречение: за помещения, в 

които се съхраняват изборни книжа и материали, следва да се 

изпълнят изискванията на съответните решения на ЦИК относно 

тяхното съхраняване. Останалите части от отговора са: да бъдат 

изпълнени съответните точки от посоченото по-горе решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, продължаваме с първа точка от дневния ред – 

госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, в Централната избирателна 

комисия от Областна дирекция на МВР – Пловдив, с вх. №№ ЦИК-

НС-04-341/05.05.2025 г. и ЦИК-НС-04-341-1/05.05.2025 г. е 

постъпило искане за предоставяне на информация дали посочените в 

двете преписки лица са били или са народни представители, членове 

на Европейския парламент от Република България, кметове или 

общински съветници. 

Предлагам това искане да бъде изпратено до 

„Информационно обслужване“ АД за извършване на проверка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: С вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1937-

6/29.04.2025 г. е постъпило постановление от Софийска районна 

прокуратура за отказ за образуване на досъдебно производство по 

преписка, посочена със съответния номер и година от описа на 

Софийска районна прокуратура. 

По тази преписка е установено, че лицето, което е гласувало в 

изборите за членове на Европейски парламент в Столична община, 

Район „Витоша“ с посочени три имена, е имало регистриран 

настоящ адрес извън България, но не му е било известно, че няма 

право да гласува при наличието на този адрес. Секционната 
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избирателна комисия не му е предоставила и декларация, която е 

следвало да попълни, че няма да гласува на друго място. Дописала 

го е в избирателния списък, в който посоченото лице не е 

фигурирало. Извършена е проверка, разпитани са членовете на 

секционната избирателна комисия и самото лице. 

Въз основа на всичко установено районният прокурор 

постановява отказ да образува досъдебно производство и прекратява 

прокурорската преписка със съответния номер по описа на 

Софийска районна прокуратура поради отсъствие на елементи на 

деянието и тяхното специфично проявление, което да води до 

образуване на производство. 

Предлагам същото постановление да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

 

Колеги, продължаваме с точка трета от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО НАЗНАЧАВАНЕ 

СЪСТАВИТЕ НА СИК ЗА НОВИ И ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, представям ви проект на 

решение относно назначаване съставите на СИК за нови и частични 

избори. Необходимостта от приемане на ново решение относно 

назначаване съставите на СИК за нови и частични избори е породена 

от променения състав на Народното събрание и наличието на нова 

парламентарна група. Решението е съобразено с актуалния състав на 

Народното събрание и с изискванията на чл. 92, ал. 6 от Изборния 

кодекс. 
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Към решението се приложени указанията за определяне 

съставите на СИК на територията на общината, които да се прилагат 

при консултациите при кметовете на общини и от общинските 

избирателни комисии при назначаване съставите на СИК. 

С решението се отменя Решение № 4071-МИ/08.01.2025 г. 

Решението беше обсъдено на работна група. 

Предлагам, ако няма забележки, да приемем така 

предложения проект на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – 2 (Георги Баханов, Йорданка 

Ганчева). 

Решението е № 4194-МИ/07.05.2025 г. 

 

Господин Войнов, заповядайте с проекта на решение в точка 

шеста от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ЖРЕБИЙ ПРИ 

ПОПЪЛВАНЕ СЪСТАВИТЕ НА СИК. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Колеги, представям ви проект 

на решение относно жребий при попълване съставите на СИК. Това 

решение е свързано с току-що приетото решение за назначаване 

съставите на СИК и то се прилага в случай, че на консултациите при 

кметовете на общини парламентарно представените партии и 

коалиции не са направили предложения за полагащия им се брой 

членове или са направили предложение за по-малък от полагащия 

им се брой членове. При наличие на такива случаи решението 

определя процедурата за попълване на незаетите места. 

Предлагам, ако няма забележки, да приемем така 

предложения проект на решение. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 1 

(Йорданка Ганчева). 

Решението е № 4195-МИ/07.05.2025 г. 

 

Продължаваме с проекта на решение по точка пета от 

дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОПАКОВАНЕ И 

ПРЕДАВАНЕ НА ИЗБОРНИТЕ КНИЖА И МАТЕРИАЛИ ОТ СИК, 

В КОИТО СЕ ГЛАСУВА САМО С ХАРТИЕНИ БЮЛЕТИНИ И 

ПСИК НА ОИК И НА ОБЩИНСКИТЕ АДМИНИСТРАЦИИ ОТ 

НОВИ И ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ. 

Заповядайте, господин Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Първо ще докладвам по точка пета, тъй 

като хронологично така са оформени Методическите указания. 

Представям ви проект на решение относно опаковане и 

предаване на изборните книжа и материали от СИК, в които се 

гласува само с хартиени бюлетини на ОИК и на общинските 

администрации от нови и частични избори. 

С новото решение за опаковане на изборните книжа се 

постига по-голяма сигурност при съхранението на бюлетините от 

произведените избори. Предвижда се книжата и материалите, които 

досега се поставяха в чувал, да се разделят на две. В чувала ще се 

поставят само бюлетините, в това число кочани и отрязъци от 

бюлетините и протокола за маркиране на печата, а СИК също така 

ще съставя опис в три екземпляра за съдържанието на чувала, като 

един екземпляр ще се поставя в чувала, един екземпляр за 

общинската администрация и един за Централната избирателна 
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комисия. Самият чувал ще се пломбира с пломба за сигурност, чийто 

номер ще се вписва в протокола за предаване на книжата и 

материалите на общинската администрация.  

Останалите книжа и материали, които досега се поставяха в 

чувала се предвижда да се поставят в плик № 3, който също ще се 

запечатва и предава за съхранение на общинската администрация. 

По този начин ще се постигне надеждно съхранение на бюлетините 

от произведените избори и ясна отговорност на участниците в 

изборния процес по отношение опаковането и съхранението на 

бюлетините и останалите изборни книжа. Решението беше обсъдено 

на работна група. В него са отразени направените по време на 

обсъждането предложения.  

Предлагам да приемем предложения проект на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4196-МИ/07.05.2025 г. 

 

Заповядайте с проекта на решение по точка четвърта от 

дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОПАКОВАНЕ И 

ПРЕДАВАНЕ НА ИЗБОРНИ КНИЖА И МАТЕРИАЛИ ОТ СИК, В 

КОИТО СЕ ГЛАСУВА С ХАРТИЕНИ БЮЛЕТИНИ И СЪС СУЕМГ 

НА ОИК И НА ОБЩИНСКИТЕ АДМИНИСТРАЦИИ ОТ НОВИ И 

ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, другият проект на решение е 

относно опаковане и предаване на изборните книжа и материали от 

СИК, в които се гласува с хартиени бюлетини и със СУЕМГ, на 
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общинските избирателни комисии и на общинските администрации 

от нови и частични избори.  

Това решение е аналогично на предходното прието решение, 

но е съобразено с книжата и материалите, които опаковат и предават 

секционните избирателни комисии, в които се гласува и със 

СУЕУМГ. В чувала ще се поставят както хартиените бюлетини, така 

и бюлетините от машинно гласуване, опаковани поотделно. В чувала 

отново ще се поставя опис, а самият чувал ще се пломбира с пломба 

за сигурност. 

Предлагам, ако няма забележки, да приемем така 

предложения проект на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по този проект на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4197-МИ/07.05.2025 г. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с приетите решения за 

опаковане предлагам да изпратим писмо до всички кметове на 

общини и райони, с което да им изпратим двете решения и да им 

обърнем внимание, че следва да осигурят и предоставят на 

секционните избирателни комисии пломби за сигурност и плик № 3. 

Проектът на писмо е в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо до кметовете на общини и райони, с копие до областните 

управители имате ли предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 
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Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

 

Заповядайте, господин Войнов по точка седем:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ИЗМЕНЕНИЕ НА ТРИ 

БРОЯ ИЗБОРНИ КНИЖА. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, във връзка с 

приетите решения относно опаковането и предаването на изборните 

книжа и материали от СИК на ОИК и на общинските администрации 

предлагам да променим и три изборни книги – Приложение № 85-

МИ/НЧ и Приложение № 86-МИ/НЧ – това са протоколи за 

предаване и приемане на изборните книжа и материали на СИК, 

съответно на ЦИК в нови и частични избори. И в двете приложения 

се предлага добавяне на нова точка, а именно вписване на пломбите 

за сигурност и техните номера. 

Третата изборна книга е Приложение № 89-МИ/НЧ – това е 

протоколът за предаване и приемане на изборните книжа и 

материали на СИК за съхранение в общинската администрация. В 

него се предвижда да се вписва номерът на поставената пломба за 

сигурност на чувала, а също така и предаването на плик № 3. 

Предлагам да приемем измененията в трите изборни книги, 

както и предложения проект на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението за промяна в изборните книжа имате ли изказвания, 

или предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4198-МИ/07.05.2025 г. 
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Колеги, в точка едно от дневния ред ви докладвам молба от 

Елица Узунова на длъжност „експерт административно обслужване“ 

в дирекция „Администрация“ на Централната избирателна комисия с 

вх. № ЦИК-24-78/07.05.2025 г.  

С молбата служителят моли на основание чл. 325, ал. 1, т. 1 

от Кодекса на труда за съгласие за прекратяване на трудовото й 

правоотношение с Централната избирателна комисия, считано от 

12 май 2025 г. 

Колеги, във връзка с подадената молба ви предлагам да 

вземем решение да дадем съгласие за прекратяване трудовото 

правоотношение на основанието, посочено в молбата. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, предлагам ви да допълним дневния ред с точка осма: 

Проекти на решения относно допускане на партии и коалиции за 

участие в частичните избори на 15 юни с докладчици колегите 

Стойчева и Димитров. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. 

Ще продължим в 14,00 ч. 

 

(След прекъсването.) 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия.  

Преди да преминем към другите точки от дневния ред, ще се 

върна в точка седма. В първата част на заседанието приехме 

решение за изменение на изборни книжа.  

Предлагам да изпратим писмо до „Държавен вестник“ за 

публикуване на изборните книжа. 

Ако няма изказвания, моля, процедура по гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

 

Преминаваме към втора точка от дневния ред: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ НА ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК. 

Колега Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, връщам на 

доклад няколко преписки от ОИК – Пещера, с които ви запознах 

преди няколко заседания. С вх. № МИ-27-45 и индекси от 1 до 3 от 

26 март 2025 г. сме получили искане за изплащане на 

възнаграждения за дадени три дежурства на дати 18 март, 19 март и 

24 март 2025 г. и проведено заседание на 20 март 2025 г. Всичките те 

са свързани с водено съдебно дело в Административен съд – 

Пазарджик, по решение на ОИК – Пещера. 

Приложени са изискуемите документи съгласно наше 

решение. Сумата е в размер на 1190,35 лв.  

Предлагам ви да я одобрим за ОИК – Пещера. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Имате ли, колеги, 

изказвания? Не виждам. 

Моля да гласуваме и одобрим изплащане на 

възнаграждението на ОИК – Пещера. 
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Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Любомир 

Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колега Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: За същата Общинска избирателна 

комисия – Пещера. С вх. № ЦИК-МИ-27-49/01.04.2025 г. е 

постъпило искане за изплащане на възнаграждение за дадено 

дежурство от председател и секретар на 29 март и за проведено 

заседание на 31 март 2025 г., на което са присъствали общо 10 от 

членовете на ОИК. Общата сума е 877,80 лв. 

Предлагам и това искане да бъде удовлетворено. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Има ли 

изказвания? Не виждам. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Любомир 

Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Други колеги има ли в тази точка? 

Ако няма, ще се върна в първа точка: Доклади по 

административни преписки. 

Колеги, с вх. № ЦИК-ЧМИ-01-192/07.05.2025 г. е постъпил 

Указ № 69 от 30 април на президента на републиката, с който 

насрочва частичен избор за кмет на кметство Славяново, община 

Харманли, област Хасково на 12 октомври 2025 г. Докладвам го за 

сведение. 

 

Преминаваме към осма точка от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ДОПУСКАНЕ НА 

ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ ЗА УЧАСТИЕ В ЧАСТИЧНИТЕ ИЗБОРИ 

ЗА КМЕТОВЕ НА 15 ЮНИ 2025 г. 

Колега Стойчева, заповядайте. 
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СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, в папка с моите инициали 

може да се запознаете с проект на решение относно допускане на 

партия „Движение за права и свободи“ за участие в частичните 

избори за кметове, насрочени на 15 юни 2025 г. 

Постъпило е заявление от партия „Движение за права и 

свободи“, заведено под № 1 в регистъра на партиите за участие в 

частичните избори, насрочени на 15 юни 2025 г. Заявлението е 

подписано от пълномощника Джейхан Хасанов Ибрямов. 

Заявено е искане за участие във всички 15 частични избора, 

насрочени за 15 юни 2025 г.  

Заявеното искане за наименование на партията в бюлетината 

е ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ – ДПС, с начални главни 

букви. 

Приложени са всички изискуеми документи. Към тези 

документи с вх. № ЦИК-ЧМИ-19-190-4/07.05.2025 г. в Централната 

избирателна комисия е постъпило и писмо по електронната поща, 

съдържащо заявлението, подписано с електронен подпис, както и 

копия на документи. 

Партия ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ е 

регистрирана с Решение № 2359-МИ/12.09. за участие в общите 

избори за общински съветници и за кметове на 29 октомври. Към 

преписката е приложено и удостоверение за представени от партия 

ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ финансови отчети за 

съответните години. 

Изпълнени са всички законови изисквания, както и условията 

на Решение № 2934-МИ/11.01. на Централната избирателна комисия 

за допускане на партия ДПС за участие в частичните избори. 

По изложеното и посочените в проекта на решение правни 

основания предлагам Централната избирателна комисия да приеме 

решение, с което допуска партия ДПС за участие в частичните 

избори за кмет на кметство Мало село, община Бобов дол, кмет на 

кметство Крета, община Мездра, кмет на кметство Осен, община 

Криводол, кмет на кметство Дебнево, община Троян, кмет на 
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кметство Дълги дел, община Георги Дамяново, кмет на Район 

Слатина“, Столична община, кмет на кметство Капитан Димитриево, 

община Пещера, кмет на кметство Лясково, община Стара Загора, 

кмет на кметство Войводиново, община Марица, кмет на кметство 

Мокреш, община Велики Преслав, кмет на кметство Гълъбец, 

община Хасково, кмет на кметство Поленица, община Сандански, 

кмет на Район „Искър“, кмет на кметство Мрамор, Столична община 

и за кмет на кметство Ангел войвода, община Минерални бани.  

Наименованието на партията в бюлетината е ДВИЖЕНИЕ ЗА 

ПРАВА И СВОБОДИ – ДПС, изписано с начални главни букви. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Ако няма, моля, процедура по гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Любомир 

Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Решението е № 4199-МИ/07.05.2025 г. 

Колега Димитров, имате ли готовност? 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, подобно решение. 

Постъпило е заявление от ПП „Съюз на демократичните сили“, 

подписано от Румен Димитров Христов, представляващ партията, 

заведено под № 2 в регистъра на партиите за участие в частичните 

избори за следните кметства: за кмет на Район „Оборище“, Столична 

община, кмет на кметство Мало село, община Бобов дол, кмет на 

кметство Крета, община Мездра, кмет на кметство Осен, община 

Криводол, кмет на кметство Дебнево, община Троян, кмет на 

кметство Дълги дел, община Георги Дамяново, кмет на Район 

„Слатина“, Столична община, кмет на кметство Капитан 

Димитриево, община Пещера, кмет на кметство Лясково, община 

Стара Загора, кмет на кметство Войводиново, община „Марица“, 

кмет на кметство Мокреш, община Велики Преслав, кмет на 

кметство Гълъбец, община Хасково, кмет на кметство Поленица, 
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община Сандански, кмет на Район „Искър“, Столична община, кмет 

на кметство Мрамор, Столична община. 

 Заявено е искане за изписване наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ПП СДС – изписано с главни букви. 

Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

състояние, удостоверение от Сметната палата, пълномощно от 

представляващия партията в полза на          Н.       М. Партията е 

регистрирана в ЦИК с Решение № 2262-МИ/07.09.2023 г. за участие 

в общите избори. 

Изпълнени са законовите изисквания и условия на Решение 

№ 2234-МИ от 11 януари 2024., поради което предлагам да приемем 

решение, с което да допуснем ПП СДС за участие в частичните 

избори, насрочени за 15 юни 2025 г. 

Това решение подлежи на обжалване пред Върховния 

административен съд чрез ЦИК в тридневен срок от обявяването му. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Моля за 

изказвания. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4200-МИ/07.05.2025 г. 

Връщам на доклад колегата Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е заявление от ПП 

„Възраждане“, представлявана от Костадин Костадинов чрез 

пълномощника Светослав Тодоров. Същото е заведено под № 3 в 

регистъра на партиите за участие в частичните избори, насрочени на 

15 юни, за кмет на кметство Крета, кмет на кметство Осен, кмет на 

кметство Дебнево кметство Дълги дел, кмет на Район Слатина“, 

кмет на Район „Искър“, кметство Капитан Димитриево, кметство 

Лясково, кметство Войводиново, кметство Гълъбец, кметство 
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Поленица, кметство Мрамор, кметство Ангел войвода, и кметство 

Мало село. 

 Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ВЪЗРАЖДАНЕ – изписано с начални 

главни букви. 

Приложени са всички изискуеми документи съгласно 

Изборния кодекс и Решение № 2943-МИ от 11 януари на 

Централната избирателна комисия. Партията е регистрирана в 

Централната избирателна комисия с Решение № 2255-МИ от 

7 септември за участие в общите избори за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г.  

Изпълнени са всички законови изисквания и условия на 

цитираното вече решение на Централната избирателна комисия, 

поради което и на посочените в проекта на решение правни 

основания, предлагам Централната избирателна комисия да приеме 

решение, с което допуска ПП ВЪЗРАЖДАНЕ за участие в 

частичните избори за кметствата, които изброих, подадени съгласно 

заявлението на партията. 

Наименованието на партията в бюлетината е ПП 

ВЪЗРАЖДАНЕ, изписано с начални главни букви. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Има ли 

изказвания? 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4201-МИ/07.05.2025 г. 

Колеги, връщаме се към първа точка от дневния ред – 

колегата Елка Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, връщам на доклад от първата 

част на заседанието доклада ми по повод Обособена позиция № 1 от 

обществената поръчка за канцеларски материали, като предлагам да 
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утвърдим образеца, като обръщам внимание, че той е част от 

книжата по обществената поръчка. В него просто са нанесени 

необходимите данни на определения за изпълнител. 

Във връзка с това предлагам да бъде одобрен проектът и да 

бъде упълномощен председателят да подпише договора с обявения с 

наше решение изпълнител – ОФИС ЕКСПРЕС СЪРВИС АД. Това е 

предложението ми, като проектът на договор е в папката с мои 

инициали. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Моля за 

вашите изказвания. Няма. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колегата Гергана Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, в тази точка ви докладвам 

постъпилия превод по преписката, която ви докладвах в предходната 

част на заседанието с вх. № ЦИК-16-189-4. Това са материалите от 

проведената среща на Европейската мрежа в областта на изборното 

сътрудничество. Преводът е наличен в моята папка – за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: В административни 

преписки има ли още доклади? Няма. 

Колегата Елка Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Искам да помоля да добавим в дневния 

ред нова точка: Проект на решение относно отваряне на запечатано 

помещение, в което се съхраняват изборни книжа и материали. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Моля, процедура по 

гласуване, като това ще бъде девета точка: Проект на решение 

относно отваряне на запечатано помещение. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Заповядайте, колега Стоянова в девета точка: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОТВАРЯНЕ НА 

ЗАПЕЧАТАНО ПОМЕЩЕНИЕ. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, съгласно наше 

Решение № 1750 от 10 март 2023 г. достъп до запечатани 

помещения, в които се съхраняват изборни книжа и материали, може 

да бъде извършен само с решение на ЦИК, във връзка с 

разпореждане на съдебните органи или по искане на разследващи 

органи по чл. 52. Съгласно същото наше решение в случаите, когато 

това е необходимо, извън изрично посочените от ЦИК в това 

решение случаи, по т. 3 кметът на общината следва да отправи 

искане до ЦИК за отваряне на съответното помещение и ние трябва 

да се произнесем с решение. 

Във връзка с това е постъпило писмо с вх. № ЦИК-НС-06-

345/05.05.2025 г., с което кметът на община Долна митрополия ни 

уведомява, че е необходимо да бъде отворено това помещение и 

иска разрешение в тази връзка, като обосновава конкретна причина: 

необходимо е да бъде изпълнен проект по отношение на ремонтни 

дейности, обновяване и оборудване на сграден фонд на общинската 

администрация с цел подобряване на енергийната ефективност на 

сградата. 

В тази връзка ви предлагам проект на решение с проектен 

номер 6181. 

Моля да се запознаете с проекта на решение и да го 

подложим на гласуване. То е съобразно предвиденото като 

процедура в наше Решение № 1750, като изрично указваме, че след 

извършване на ремонтните дейности, помещението отново трябва да 

бъде запечатано по реда на Решение № 1750 и копия от съответните 

документи да ни бъдат предоставени. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Колеги, 

виждате проекта на решение. 

Има ли изказвания? Няма. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4202/07.05.2025 г. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

днешното заседание и насрочвам следващото за 9 май 2025 г., петък, 

от 15,00 ч. Благодаря. Приятен ден! 

 

(Закрито в 15,00 ч.) 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


